

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 63

Пол: Мужской

Врач:

ФИО:

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.06.2008 21:13:39

формирования заключения врача: 28.06.2008 00:02:06

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/34943/answer/34944>



Заключение врача

Уважаемый, Александр. Даже при абсолютно нормальных показателях ПСА в ряде случаев необходимо выполнять биопсию простаты. Связано это с тем, что простатоспецифический антиген не является специфичным онкологическим фактором. Также важно оценить состояние предстательной железы по данным ультразвукового ректального исследования, ректального пальцевого исследования. Кроме того ПСА можно повторить через 3 месяца, чтобы оценить динамику роста этого показателя.